

МВД Франции опубликовало окончательные результаты первого тура выборов президента страны, который прошел в воскресенье, 23 апреля.

Победил кандидат от движения «Вперед» Эммануэль Макрон, который набрал 23.75% избирателей, пишет The Telegraph в своем аккаунте в Twitter.

На втором месте – лидер ультраправого «Национального фронта» Марин Ле Пен, которая набрала 21,53% и вместе с Макроном вышла во второй тур выборов.

Прогнозы экспертов, а также результаты многочисленных опросов во Франции полностью подтвердились. На третье место выходит Франсуа Фийон, за которого проголосовали 19,9 процентов французов, Жан-Люк Меланшон оказался только на четвертом месте, набрав чуть больше 19 процентов.

7 мая состоится второй тур, где будут соперничать Марин Ле Пен и Эммануэль Макрон.

После первого тура голосования на президентских выборах во Франции западные СМИ обратили внимание на разобщенность страны, многие написали о расколе в обществе. При этом журналисты почти единогласно заняли сторону победителя – лидера движения «Вперед!» Эммануэля Макрона – и настоятельно рекомендуют французам сделать «правильный» выбор между «добром» и «злом» во втором туре.

После объявления предварительных результатов первого тура президентских выборов, который состоялся во Франции в это воскресенье, 23 апреля, в центре Парижа начался марш протеста. Недовольные граждане собрались на площади Бастилии. В результате движение транспорта в этом районе было полностью перекрыто.

Глава Еврокомиссии Жан-Клод Юнкер поздравил Эммануэля Макрона с результатом в первом туре президентских выборов во Франции и пожелал ему удачи в будущем, написал в своем Twitter пресс-секретарь Еврокомиссии Маргаритис Схинас.

«Юнкер поздравил Эммануэля Макрона с его результатом в первом туре и пожелал ему удачи в дальнейшем», – говорится в сообщении.

Канцлер Германии Ангела Меркель пожелала победившему в первом туре выборов президента Франции Эммануэлю Макрону удачи и «всего самого лучшего», сообщает агентство France Presse со ссылкой на ее пресс-секретаря.

Кандидат от французской партии «Республиканцы» Франсуа Фийон в воскресенье признал поражение на президентских выборах и заявил, что во втором туре будет голосовать за кандидата от движения «Вперед» Эмманюэля Макрона.

«Я считаю, что нужно выступить против ультраправых, и потому я буду голосовать за Эмманюэля Макрона», – сказал он, обращаясь к своим соратникам. При этом Фийон заявил, что берет на себя ответственность за свое поражение, подчеркнув, что на его пути «было установлено много жестоких препятствий».

Немецкая газета Frankfurter Allgemeine Zeitung выпустила статью под заголовком «Франция в клочья», в которой обозреватель издания выражает опасения по поводу изменившегося политического ландшафта Европы и указывает на то, что победу Макрона едва ли можно таковой назвать.

«Более 40% французов проголосовали за кандидатов от крайне левых или крайне правых. Макрон победил с настолько слабым результатом, что не прошел бы во второй тур на двух предыдущих выборах президента», – говорится в материале. По мнению автора, это свидетельствует о «радикализации» политической арены Европы.

Еще один европейский политик высказался в поддержку экс-министра экономики Франции Эммануэля Макрона, баллотирующегося на пост президента Франции. Так, глава дипломатии Европейского союза Федерика Могерини прокомментировала в своем Twitter выход французского политика во второй тур президентских выборов.

«Это надежда нашего поколения», – считает Могерини.

«Мы отправляемся во второй тур президентских выборов», – сказала Ле Пен, обратившись к своим сторонникам со словами «самой глубокой благодарности». «Первый этап французов на пути к Елисейскому дворцу преодолен. Это исторический результат, и теперь на меня возлагается огромная ответственность по защите французской нации, ее единства, ее безопасности, ее культуры», – заявила она.

Американское издание *Washington Post* опубликовало материал «Выборы во Франции выявили новый политический раскол». По мнению автора статьи, страна разделилась на два лагеря из-за вопроса национальной идентичности. Он отмечает, что впервые за историю Франции во второй тур выборов не вышли представители истеблишмента – социалисты и консерваторы. Избиратели проголосовали за кандидатов, которые пообещали им перемены.

«Ни Марин Ле Пен, ни Эммануэль Макрон, заняв пост президента, не будут придерживаться статуса-кво», – говорится в статье. Лидер «Национального фронта» хочет вывести Францию из таких международных организаций, как ЕС и НАТО. Глава движения «Вперед!», в свою очередь, верит в «коллективную солидарность» и выступает за усиление Евросоюза.

Кандидат в президенты Франции Эмманюэль Макрон имеет больше шансов на победу во втором туре президентских выборов, чем лидер «Национального фронта» Марин Ле Пен, однако проявившийся в первом туре крайний разброс мнений избирателей свидетельствует о начале процесса атомизации западного общества. Такое мнение высказал журналистам первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Франц Клинецвич. – Тем не менее, Макрон вряд ли станет тем президентом, который объединит Францию. Увы, время таких исполинских фигур, как генерал Шарль де Голь, похоже, прошло на Западе безвозвратно.

(www.newsyou.info/vybory-vo-francii)